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2023 年度入試 基礎能力検査 

受 験 番 号  

学 部 学 科  

氏       名  

 

 

国語 

 

以下の 5問すべてに答えなさい。 

 

1．以下の文中にある下線部のカタカナを漢字で書きなさい。 

 

① 暴動をシズめる 

 

② 金にアかして美術品を収集する 

 

解答欄①              

 

解答欄②              

 

 

2．以下の文中にある下線部の漢字の読み方を書きなさい。 

 

① お寺の境内が美しい 

 

② 日本代表が負けて心が萎える 

 

解答欄①             

 

解答欄②             
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3．以下のそれぞれの語について、意味が対応するカタカナ語の番号をそれぞれ答えなさい。 

 

（ア）枠組み  ［  ］ 

（イ）法令順守  ［  ］ 

（ウ）余裕  ［  ］ 

（エ）議題  ［  ］ 

（オ）省略  ［  ］ 

 

 

 

4．以下の四字熟語について、(1)読み方を答え、（2）その意味として最も適当なものを選

択肢（ア）～（オ）から 1 つ選びなさい。 

 

 朝三暮四 

 

（ア）目先の違いにこだわって結果が同じであるのに気づかないこと。 

（イ）命令や方針がつぎつぎと変わりあてにならないこと。 

（ウ）遠回しの表現を使わずに直接本題に入ること。 

（エ）周囲を敵に囲まれて完全に孤立すること。 

（オ）状況が変化するたびに喜んだり憂いたりすること。 

 

解答欄（1）            

 

解答欄（2）            

 

 

  

1．オミット  2．コンサルタント 3．バッファ 

4．アジェンダ  5．コンプライアンス 6．フレームワーク 
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５．以下の文章を読み、5 つの空欄のうち、【 ① 】、【 ② 】に入る最も適切な接続詞

を語群から選びなさい。 

 

国政選挙の投票率の低下が指摘されて久しいが、これは国民が政治に対して失望感や無

力感を抱くことにより、政治に興味・関心をもたなくなったこと、【 ① 】国民の政治的

無関心が広がったことが原因の一つとされる。特に若年層の投票率が低い水準にとどまっ

ており、若者の政治参加への意欲が低迷していることが指摘されている。 

【 ② 】、投票することだけが政治参加ではない。【 ③ 】社会を構成する市民のまと

まった意見である世論も政治を動かす原動力になるだろう。これまで新聞やテレビなどの

古いマス・メディアが世論に影響を与えていたように、市民が SNS を利用して社会問題に

ついての意見を積極的に発信することによって世論に影響を与えることも現代社会におけ

る政治参加の形である。 

 

 

  語群 

しかし  ないしは  つまり  たとえば  

 

 

解答欄【 ① 】：         

 

 

解答欄【 ② 】：         
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数学 

 

次の 5 問すべてに答えなさい。 

 

1．以下の式を展開しなさい。 

 

 （1）(2𝑥 + 3)(2𝑥 + 4) 

 

解答欄(1)                      

 

 

 （2）(3𝑥 − 1)(3𝑥 + 2) 

 

 

解答欄(2)                   

 

 

2．次の式を因数分解しなさい。 

 

 （1）𝑥2 − 13𝑥 + 36 

 

 

解答欄(1)                     

 

 

 （2）(𝑥 + 𝑦)2 + 5(𝑥 + 𝑦) + 6 

 

 

解答欄(2)                  
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3．関数𝑦 = −2𝑥 + 2 (−1 ≦ 𝑥 ≦ 2)について、以下の問いに答えなさい。 

 （1）関数の値域を求めよ。 

 

 

解答欄(1)                 

 

 

 （2）関数の最大値とそのときの𝑥の値を求めなさい。 

 

 

解答欄(2) 𝑥 =       𝑦 =     

 

 

 

4．次の 12個のデータについて、平均値、中央値（メジアン）、最頻値（モード）をそれぞ

れ求めよ。（答えが割り切れない場合は、小数点以下第２位を四捨五入すること） 

 

 

20 34 77 8 45 77 32 77 63 22 63 19 

 

 

 

解答欄 平均値：                  

 

 

解答欄 中央値：                 

 

 

解答欄 最頻値：                  
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5．次の表は、40人の生徒の体重をはかり、度数分布表に整理したものである。①～⑤の相

対度数を計算し、度数分布表を完成させなさい。 

 

 

体重(kg) 階級値(kg) 度数(人) 階級値×度数 相対度数 

40以上～45 未満 42.5 6 42.5×6＝255 ① 

45     ～50 47.5 16 47.5×16＝760 ② 

50     ～55 52.5 12 52.5×12＝630 ③ 

55     ～60 57.5 4 57.5×4＝230 ④ 

60     ～65 62.5 2 62.5×2＝125 ⑤ 

計  40 2000 1.00 

 

 

 

解答欄 ①                  

 

 

解答欄 ②                  

 

 

解答欄 ③                  

 

 

解答欄 ④                  

 

 

解答欄 ⑤                  

 



7 

 

総合型選抜入試 試験日② 英語 

｛I} Grammar Knowledge 文法知識 

次の 1.～10. の空所に入れるのに最も適切なものを(a)～(d)の中から一つずつ選び、解答欄

に記入しなさい。 

1. The man _____ is the new English teacher. 

(a) carry the books (b) carries the books  (c) carrying the books  (d) carried the books 

 

2. Steven _____ his car repaired yesterday. 

(a) did  (b) was  (c) had  (d) let 

 

3. It _____ heavily when I went out this morning. 

(a) rains  (b) was raining  (c) will be raining  (d) will rain 

 

4. _____ you like to go out with me? 

(a) Thank  (b) Would  (c) As  (d) Does 

 

5. Do you need _____ help? 

(a) enough  (b) many  (c) the other  (d) any 

 

6. I’m _____ with this TV show. 

(a) bored  (b) bores  (c) boring  (d) bore 

 

7. If I _____ him, I would try to do it now. 

(a) am  (b) is  (c) be  (d) were 

 

8. The party _____ at 8:00. 

(a) start  (b) starting  (c) to start  (d) starts 

 

9. Most accidents _____ by careless driving. 

(a) will cause  (b) cause  (c) are caused  (d) causing 

 

10. She is one of the people _____ works with us. 

(a) who  (b) whose  (c) whom  (d) which 

 

【解答欄】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
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｛II｝ Vocabulary Knowledge 語彙知識 

次の 1.～10.の下線部の単語に最も近い意味のものを(a)～(d)の中から一つずつ選び、解答

欄に記入しなさい。 

1. We encourage them. 

(a) eat  

(b) follow   

(c) support  

(d) trust 

 

2. They are loud.  

(a) naughty 

(b) noisy  

(c) quick  

(d) together 

 

3. It was below us. 

(a) beside  

(b) in front of  

(c) over 

(d) under 

 

 

 

4. The delay was long.  

(a) movement  

(b) view  

(c) loan  

(d) wait 

 

5. It is an annual event.  

(a) a popular 

(b) a private 

(c) a well-liked 

(d) a yearly 

6. They are logical.  

(a) rational 

(b) poor 

(c) great 

(d) cheap 

 

7. When is the ballot?  

(a) inquiry 

(b) vote 

(c) performance  

(d) lesson 

 

8. They are the recipients.  

(a) people who are given 

something 

(b) chairs for two or more people  

(c) small buildings for animals  

(d) streets where people go for 

walks 

 

9. It is the deadline.  

(a) preference 

(b) time-limit  

(c) recommendation  

(d) location 

 

10. They work in commerce.  

(a) charity 

(b) education 

(c) business 

(d) journalism 

 

【解答欄】 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

 


